
3. a) Johda kuvan 2 operaatiovahvistinkytkennåin jåinnitevahvistuksen lauseke. Voit olettaa, ettii

operaatiovahvistin on ideaalinen. (3p)

b) Mitoita kuvan 2 operaatiovahvistinkytkentåi niin, että jåinnitevahvistus on 10 ja takaisinkytken-

tåivastukseen .R2 menevä virta on korkeintaan lmA, kun låihdössä on lV:n jiinnite. (2p)

Kuva 2:

4. Kuvan 3 operaatiovahvistin ei ole ideaalinen, vaan sen avoimen silmukan vahvistus on As.

a) Johda operaatiovahvistinkytkennåin suljetun silmukan jåinnitevahvistuksen lauseke. (3p)

b) Operaatiovahvistimen avoimen silnukan vahvistus on likimåiåirin Ao(s) : wt/s. Mitä tapah-

tuu kaistanleveydelle, jos kytkennåin tasajåinnitevahvistusta muutetaan? (3p)

Kuva 3:


